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SELECCION UNICA

1)

2)

3)

El resultado de (2 + 1) % es

A) 4
B) 5
C) 6
D) 9

Considere las siguientes afirmaciones:

. 4-2°=6 . 14+7-1=1

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il

El resultadode 18 -2 e 3 + 5 es

A) 8

B) 17
C) 24
D) 32

55 PREGUNTAS
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4)

9)

6)

7)

La descomposicion del numero 36 en factores primos es

A)
B)
C)

D)

6e6
4033
2289

20233

Considere las siguientes proposiciones:

5y 11 son nuimeros primos.

8 y 12 son numeros compuestos.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

solo la Il.

Dos divisores primos de 21 corresponden a

A)
B)
C)
D)

1y 3
1y7
3y7

7y 21

Un numero divisible por 5 corresponde a

A)
B)
C)

D)

1520

2671

4822

6793
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9)

10)

Ana comprd 20 galletas y 30 bombones para repartirles a la mayor cantidad de nifios
posibles. Si ella distribuy6 las golosinas equitativamente (a cada nifio le correspondi6
igual cantidad de galletas e igual cantidad de bombones) y no sobraron ni galletas ni
bombones, entonces, ¢ cuantos bombones le correspondié a cada nifio?

Ay 3
B) 4
C) 5
D) 10

Una bolsa de pan para hacer perros calientes trae Qcho panes y un paquete de
salchichas tiene doce salchichas. Si cada perro caliente lleva una sola salchicha,
entonces, ¢cuantos perros calientes, como minimo, se tendrian que preparar para que
no sobren ni panes ni salchichas?

VA) 8

B) 12
C) 20

D) 24

Considere las siguientes proposiciones:
I.  Cinco grados Ceisius bajo cero, se pueden representar como — 5°C.

Il.  Una altura de cien metros sobre el nivel del mar, se representa con el nimero
- 100 m s.n.m. :

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il
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11) Considere las siguientes afirmaciones:
. |-25]=|25|
II. El opuesto del nimero entero 5 corresponde a — 5.

De elias son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola il

Considere el siguiente contexto, para responder las preguntas 12y 13

La siguiente tabla presenta las temperaturas recomendadas en grados Celsius (°C), para
almacenar diferentes tipos de alimentos:

Alimentos Températura recomendada (°C)
Pescado fresco -1
Carne de res -4
Huevos ; : 3.
Pollo ' -2
Comidas preparadas 0
Quesos maduros 1-

12) El alimento que se recomienda almacenar a.mayor temperatura corresponde a
A) huevos.
B) carne deres.
C) pescado fresco.

D) comidas preparadas.
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13) - Considere las siguientes proposiciones:

14)

La temperatura recomendada para el pescado fresco es igual que la recomendada
para los quesos maduros.

l. Las comidas preparadas se deben almacenar a una temperatura menor que el
pollo. ' ‘

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) Vninguna.
C) solola |.
D) solola Il

Considere las siguientes proposiciones:

(-3P=-9 I, Jﬁ_:s

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

solo la Il




m*}

hep

Matematicas Sétimo / Tercer Ciclo de la E GBA / Convocatoria 02-2017 |

]
U i
=\
I
o

15) Considere las siguientes afirmaciones:

. 120 =18 . —28=(-2)°

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola |
- D) solola Il

16) Una expresion equivalente a 2% 2 + 2% es

A) 2
B) 2°

| c) 2°
D) 210

17) Elresultado de - 3%+5 (2 —-4) es

A) -1
B) -16
C) _18
D) -19

18) Carlos le debia a Juan €83 000. Hace un mes le aboné €23 000, pero le solicitd
@10 000 mas y Juan accede, ¢cuanto le debe actualmente Carlos a Juan?

A) €50 000
B) €70 000
C) 83000
D) 96 000

10
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19) Josué tiene €25-300.y quiere comprar dqs accesorios para su computadora. Si cada

20)

uno vale €18 900, entonces, ¢,cuanto dinero le falta a Josué para hacer la compra?

A) 6400

B) 12500
C) 12800
D) 15850

Ana compra en la fruteria 10 naranjas a ¢40 cada una y' 15 bananos a €50 cada uno y
dos sandias. Si pagé con un billete de €2000 y le devolvieron €250, entonces,
¢cuantos colones costé cada sandia?

A) 300
B) 425
C) 450

D) 650

11
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21) Tres puntos cilineales corresponden a
A) ABC
B) B,DE
C) AEF
D) CBF

22) Dos rectas paralelas entre si corresponden a

A bLyb
B) &Lyl
C) Lyl
D) lsyls

23) Una recta perpendicular con £, corresponde a

A b
B) &4
C) L \
D) &

12
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24) Considere las siguientes proposiciones:
‘ > P
I. Dos rectas concurrentes son CF y AE .

> —
Il.  Un segmento contenido en AD corresponde a AB .

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il

13
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Considere la siguiente figura, donde se representa un prisma recto de base cuadrangular,
para contestar las preguntas 25 y 26:

25)

26)

G F

A D

¢, Cuantas caras posee la figura?

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

Considere las siguientes proposiciones:

<= <>
. AD es perpendiculara FE.

Il. Las caras del prisma [1 ABGH y [1 CDEF estan contenidas en planos paralelos
entre si. _

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

14
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Considere Ia siguiente figura para contestar las preguntas 27 y 28:

27) El X ABD es opuesto por el vértice con

28)

| 29)

A)

B)

o

D)

X HBC
xDBC
X ABH

X EDF

El X EDF forma un par lineal con

A)

B)
C)

D)

YADE .
XY ADB
X HBA

XY CBE

Si o es un angulo que mide 60° y es complementario con B, entonces la medida de B,
corresponde a ;

A)

B)

C)

D)

30°
40°
60°
120°

15
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Considere la siguiente figura para contestar las preguntas 30, 31 y 32:

ry m son rectas paralelas
entre siy transversales a n.

U S
—p N
\C\
.

m

30) Sim)y OTA=42° entonces la medidade YBAQes

31)

A)
B)

C)

42°
48°
132°

138°

Sim.Y TAR= 40°, entonces la medida de X ATO es

A)

.B)
c)
D)

40°
50°
60°

140°

16
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32) Con certeza, un angulo suplementario con el X ATC, corresponde a

33)

| A)  YOTS
B) XBAT
C) XQAR
| D) XBAQ

Si las medidas de dos lados de un triangulo son 2 y 5, entonces, la medida del tercer
lade puede ser o

A) 2
B) 3
© 6
D) 7

17
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Considere la siguiente figura referente a un triangulo, para contestar las preguntas 34 y 35:

U

O

v

34) SimJYABQ = 135° entonces m Y MAB es

35)

A)
B)
C)
D)

100°
125°
135°

145°

SimXMAB = 105°, entonces la medida de X ABM , corresponde a

A)
B)
C)
D)

35°
40°
55°

707

18



Mep

Matematicas Sétimo / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 02-2017

36) Considere la siguiente figura, donde se representa un triangulo rectangulo:

A

A

Con base en la informacién dada, considere las siguientes proposiciones:
I.  Un angulo interno mide 54°.
li. Lamedida de uno de sus angulos externos es 90°.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il.

19
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37) Considere la siguiente figura que representa un rombo:

38)

. Las medidas de los X MPQO y X POQ son, respectivamente,

A) 80°y80°
B) 100°y 80°
C) 80°y100°
D) 100°y 100°

Juan es topografo y establece que un terreno, con forma de rectangulo, tiene las
siguientes dimensiones:

82m

——
135 m

¢, Cual es el area, en metros cuadrados, del terreno que midi6 Juan?

A) 434

B) 868
C) 5412
D) 11070

20
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39) Considere la siguiente figura:

K_N\

\5\ 3

El area total de la figura corresponde a

A) 16
B) 17
C) 26
D) 32

40) Si un angulo interno de un cuadriltero convexo mide 53°, entonces, la suma de las

medidas de los restantes angulos internos corresponde a

A) 127°
B) 212°
C) 254°
D) 307°

21
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Considere la siguiente informacion, para responder las preguntas 41y 42:

spntmesesavuiiagsssua

s
w

41) El punto medio del segmento AB esta representado por las coordenadas

42)

43)

A)
B)
C)

D)

(4,2)
(4,9)
(5, 4)

(5, 3)

Un punto que se encuentra en el interior de la figura es

A)
B)
C)

D)

K(1,3)
H (3, 1)
P (2, 5)

N (5, 2)

Si 42, 38, 34, 30,..., son los primeros cuatros términos de una sucesién, entonces el
término que ocupa la posicién siete de dicha sucesién, corresponde a

A)
B)
C)

D)

16
18
20

24

22
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44) Sea b, 10, 15, 20, 25, 30,...una sucesion. Si “n” toma los valores 1, 2, 3, 4,..., entonces,

45)

¢cual expresion modela o describe dicha sucesion?
A) ap=n
B) a,=5n

C) an=n+5

D) a,=n-5

Considere las siguientes proposiciones:

I El tamafio de la ceramica es inversamente proporcional a la cantidad de piezas
utilizadas para cubrir el piso de un bafio.

Il. La velocidad de un auto es inversamente proporcional al tiempo empleado en
recorrer, en linea recta, una determinada distancia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninglna.
_' C) sololal.

D) sololall.

46)

Con la bantidad de dinero que tiene Juan, él puede comprar un total de 20 caramelos a
%200 cada uno (no le sobra dinero). Si el precio por unidad aumenta en €50, entonces,

con esa misma cantidad de dinero, ¢ cuéntos caramelos, en total, puede comprar ahora
Juan? : ‘

A) 5

B) 10
c) 13
D) 16

23
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47) Considere el siguiente contexto:

Isabel lleva el siguiente control,

de la cantidad de huevos que se requiere para

confeccionar cierto tipo de bocadillo (todos los bocadillos son del mismo tamario y
tienen las mismas porciones de ingredientes):

Huevos

2 3 4

Bocadillos

4 8 12 16

Si ella utiliza 7 huevos en este proceso, entonces, ;cuantos bocadillos puede
confeccionar Isabel?

A) 20
B) 24
C) 26
D) 28

Considere la siguiente informacion para responder las preguntas 48 y 49:

En una empresa, se les consulta a los empleados acerca de la cantidad de horas extras que
han trabajado en la ltima semana. El siguiente gréfico ilustra la respuesta de los empleados:

Cantidad de empleados

O =~ NW NN OO N ®

Horas extras trabajadas por los empleados de una
empresa, durante la tltima semana

2 3 4 5 6

Cantidad de horas

24
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48)

49)

50)

¢A cuantos empleados se les realizé la consulta?

A) 13
B) 21
C) 30
D) 42

Del total de empleados consultados, ¢cuantos de ellos trabajaron mas de 4 horas
extras? _

A) 10
B) 11
c) 15
D) 16

Un ejemplo de variable cuantitativa es
A) la edad en anos.

B) la comida favorita.

C) el color de los ojos.

D) la ciudad donde nacié.

25
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51) Las encargadas del comedor escolar realizan una encuesta para conocer la fruta

favorita de los estudiantes y adicionarla a sus desayunos. Se eligen al azar a 46 de los
120 estudiantes que posee la escuela.

Con base en la informacion dada, considere las siguientes prbbosiciones; :
|. Eldesayuno es un ejemplo de variable. |
il. Los 46 estudianteé son un ejemplo de muestra estadistica.

De ellas son verdadieras .

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

Una variable cualitativa corresponde a

A) la estatura de un joven.

B) el color de ojos de una persona.

Q) cantidéd de mascotas que tiene un nifio.

D) tiempo en que dura un paciente con el dentista.

26
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Considere la siguiente informacion, para responder las preguntas 53 y 54:

Cantidad de horas de estudio que dedican
2_0 estudiantes durante un fin de semana

Horas de estudio N° de estudiantes.

GO ON-aO
A NWODNW-

Total 20

53) De acuerdo con la informacién dada, ¢cual es la moda entre la cantidad de horas de

estudio?
A) 3
B) 4
) &

D) 7

54) ¢Cuales la cahtidad maxima de horas que dedica un estudiante al estudio?

A 1
B) 3
C) 4
D) 5

27
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55) La notas de Juan, en cada uno de los tres periodos de la asignatura de Espariol, son las

siguientes:
Periodo Nota
| periodo | 80
Il periodo 70
il periodo 90

Si la nota final estad constituida por el promedio (media aritmética) de las notas
obtenidas en cada uno de los periodos, entonces, ¢cudl es la nota final de Juan en esa

asignatura?
A) 70
By 80
C) 85
D) 90
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